

«УТВЕРЖДАЮ»  
Председатель РОО  
«Федерация легкой атлетики  
Удмуртской Республики»

\_\_\_\_\_ Ю.А.Тюрин  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019г.

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
о проведении Кубка Федерации легкой атлетики Удмуртской Республики  
по легкой атлетике среди 2004 г.р и старше.

Ижевск 2019 г.

## **1. Общие положения**

Кубок Федерации легкой атлетики Удмуртской Республики посвященный 125-летию создания Международного Олимпийского комитета и II Европейским Играм в 2019 г. в г. Минске (Республика Беларусь) проводится в целях:

-привлечения граждан Удмуртской Республики, в первую очередь школьников, студентов и работающей молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

-продвижения и пропаганды олимпийского движения, фундаментальных принципов и ценностей олимпизма;

-совершенствование форм организации массовой физкультурно-спортивной работы

## **2. Место и сроки проведения**

Олимпийский день проводится в г. Ижевске Удмуртской Республики с 16 июня 2019 года в парке культуры и отдыха имени С.М. Кирова (г. Ижевск ул. Кирова 8).

Официальная церемония открытия в 11:00 часов - Главная сцена парка культуры и отдыха С.М. Кирова.

Соревнования по легкой атлетике проводятся на стадионе «Купол» 16 июня 2019 года с 12:00 час.

## **3. Организаторы**

Организаторами Олимпийского дня являются:

-Олимпийский комитет России;

-РОО «Олимпийский совет Удмуртской Республики»

-Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике УР.

Общероссийский союз общественных объединений «Олимпийский комитет России» (далее – ОКР) в качестве организатора Олимпийского дня осуществляет общее руководство подготовкой и проведением мероприятий Олимпийского дня.

Непосредственно проведение соревнований по легкой атлетике возлагается на РОО «Федерацию легкой атлетики УР и Главную судейскую коллегияю.

Главный судья Соревнований – Нефедов Олег Едигарьевич – 8912-455-46-14.

Главный секретарь – Смирнова Наталья Михайловна – 8909-054-21-92.

## **4. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются граждане Удмуртской Республики вне зависимости от пола, возраста, уровня физической и спортивной подготовки имеющие допуск врача.

В соревнованиях Кубка Федерации УР принимают участие спортсмены 2004 г.р. и старше. Соревнования личные.

## **5. Программа**

Кубок Федерации УР 16 июня 2019 года с 12:00 час.

10.00-11.00- регистрация участников, прием медицинских заявок.

11.00-11.30-открытие соревнований

12:00-предварительные забеги 100 метров Женщины

12:20- предварительные забеги 100 метров Мужчины

12:40-финальные забеги 800 метров Женщины

13:00- финальные забеги 800 метров Мужчины

13:00-прыжки в длину Женщины

13:20- Финал 100 метров Женщины

13:25-Финал 100 метров Мужчины

13:30-финальные забеги 400 метров Женщины

13:40-прыжки в длину мужчины

13:50-финальные забеги 400 метров Мужчины

15:00-награждение победителей и призеров соревнований

## **6.Условия подведения итогов**

Предоставление протоколов на бумажном носителе и справки об итогах соревнований осуществить в течение 3 рабочих дней после завершения соревнований.

Информация о результатах соревнований в электронном виде подается не позднее 5 рабочих дней после завершения соревнований. Соревнования личные.

## **7.Награждение**

Победители и призеры в каждом виде награждаются дипломами, медалями, памятными призами, сувенирами, дипломами ОКР.

## **8.Финансирование**

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований ,обеспечивает РОО «Олимпийский совет УР» Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике УР.

## **9.Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников соревнований осуществляется согласно правил соревнований по легкой атлетике. Ответственность за подготовку мест и обеспечение безопасности соревнований, организацию приема участников, размещение судей и врачей, доступ к местам соревнований болельщиков несут принимающие организации. Команды несут ответственность за поведение своих спортсменов, официальных лиц, членов команды и зрителей. Они могут быть привлечены к ответственности за любого вида проступка, недисциплинированного поведения, нарушения Регламента. К ним могут быть применены дисциплинарные или иные меры воздействия.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. №134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Контроль за обеспечением оказания медицинской помощи осуществляют РОО «Федерация легкой атлетики Удмуртской Республики» и главный судья соревнований.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353.

Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии медицинского полиса и полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются в комиссию по допуску на каждого участника спортивного мероприятия, и осуществляется за счет средств направляющих организации или самих спортсменов.

Обеспечение безопасности участников соревнований осуществляется согласно правилам соревнований по легкой атлетике.

Каждый участник соревнований должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям.

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд. Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения соревнований, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.

#### **10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ.**

Участие в Олимпийском дне осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев участников мероприятия, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. При отсутствии полиса ( оригинала) страхование жизни и здоровья от несчастных случаев, организаторами мероприятия представляется возможность страхования участников при прохождении процедуры прохождения мандатной комиссии за счет финансовых средств участников в соответствии с действующим законодательством РФ.

#### **11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Электронные заявки на участие в соревнования принимаются с 10 июня по 14 июня до 18:00 от спортивной организации согласно установленной формы (см.Приложение№1) на электронный адрес: [nataschasmir@mail.ru](mailto:nataschasmir@mail.ru)

Участники соревнований представляют в комиссию по допуску участников следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, полис обязательного медицинского страхования, медицинское заключение, полис страхования(оригинал) жизни и здоровья от несчастных случаев.